



# 合肥市第一届人工智能无人机竞赛 红星路小学教育集团获佳绩

在合肥市第一届人工智能无人机竞赛中,合肥市红星路小学教育集团取得了优异的成绩,被评为“优秀组织单位”。其中:个人飞行赛(小学组)一等奖10人,二等奖9人,三等奖6人;创意编程竞技赛(小学组)一等奖3人,二等奖8人。本次比赛中,该校是一等奖获得数量最多的学校。

本次比赛由合肥市科学技术协会主办,合肥市无人机科技教育学会承办,合肥市第一中学协办。大赛设置冰雪极限挑战赛、空中歼击赛、国际空中救援赛、创意编程竞技赛四个赛项,来自合肥市45所中小学校共有701人次报名参加。

比赛前期,红星无人机社团经过校内培训、层层选拔,共派出37名选手参与了空中歼击赛和创意编程竞技赛。红星学子展示了非凡的技艺,他们通过娴熟且精湛的操作,成功完成了众多高难度动作。

这次比赛,不仅展示了红星无人机社团的飞行技巧和编程创意,也提升了他们的创新能力、动手能力和实践能力。红星无人机社团获得的佳绩,也离不开老师的指导与付出,家长的坚持与陪伴。合肥市红星路小学教育集团将一如既往地积极发挥活动育人的作用,鼓励学生在实践中成长。刘雅婷

## 合肥市十里庙小学 荣获合肥市第七届“春芽杯”青少年篮球比赛季军



在近日结束的合肥市第七届“春芽杯”青少年篮球比赛中,合肥市十里庙小学女子篮球队表现优异,获得了季军的好成绩,丁雷老师荣获“优秀教练员”称号。

本次比赛由合肥市篮球运动协会主办,共分为U6、U8、U10、U12、U14、小学男子甲组、小学男子乙组、小学女子甲组8个组别,累计170支球队、1542名青少年参赛,比赛紧张激烈,异彩纷呈。

赛场上,十里庙小学的运动健儿们士气昂扬,奋力拼搏。她们个人技法娴熟,急停跳投、突破上篮、挡拆空切,应变自如;她们战术灵活机动,时而声东击西,时而短兵相接……

合肥市十里庙小学篮球队获得如此佳绩,是该校打造体育特色成果的体现。十里庙小学认真贯彻素质教育,落实“校园体育一小时”要求,大力抓好大课间以及篮球、轮滑等体育特色社团活动,促进学生德智体美劳全面发展。丁雷 严芝

## 合肥市朝霞小学第十八届春季田径运动会开幕

拼搏、进取、友爱、互助,是每一位“朝霞少年”的使命,合肥市朝霞小学将这个使命淋漓尽致地展现在体育运动上。4月27日,朝霞小学第十八届春季田径运动会正式拉开帷幕。国旗队、校旗队以及会徽队出场,威仪又庄重。接着,45个班级代表队步伐矫健、意气风发地走过主席台,向大家展示了朝霞少年们的飒爽英姿。

方阵展示结束后,全体师生进行了升旗仪式,校长杨波宣布合肥市朝霞小学第十八届春季田径运动会正式开始。运动员代表、裁判员代表宣誓。

为了点燃孩子们的运动热情,朝霞小学安排了教师接力比赛,孩子们紧张而又激动地欢呼呐喊,为老师们加油。青春在跃动中勃发,团结在拼搏中彰显。叶睿



为了解学生的心理健康状况,5月4日,合肥市第五十五中学教育集团东校在瑶海区心理辅导站的指导下,开展了“心理健康机器人”进校园测评活动。童宗权

## 合肥市和平小学东校 劳动创造文明城 健智少年勇担当

为引导学生建立“自己的事情自己做”的自主意识,培养学生热爱劳动的情感,感受劳动的乐趣,合肥市和平小学东校于4月24日组织开展第三届劳动技能大赛。

此次劳动技能大赛以“劳动创造文明城 健智少年勇担当”为主题。校园内,《文明创建,从我做起》的签名墙格外醒目,孩子们踊跃参与,在墙上签下自己名字,表达他们参与文明创建城市的决心。来宾们也积极参与到本次文明创建的活动中来。

紧张的比赛在《文明交通开鲜花》和《劳动最光荣》的节目中拉开了帷幕。各个年级比赛内容不同,孩子们团结协作,大显身手,不亦乐乎。

劳动教育是人生的“必修课”。此次劳动技能大赛营造了学会劳动、热爱劳动、尊重劳动的校园



劳动氛围,通过比赛促学的方式,帮助学生掌握劳动技能。未来,学校还将组织更多的劳动教育实践活动,让同学们乐在其中、学在其中、悟在其中,让劳动不止在今天,还在今后的每一天。朱雯

## 合肥师范学院附属实验小学 举行“读写成书”分享会



4月19日,合肥师范学院附属实验小学迎来了首届读写成书“我是附小小作家”——真人书分享会。来自本校四、五年级共计23名学生参与,最终产出19部个人《作品集》,评选出5位人气《作品集》小作者参与真人书现场分享会。

分享会上,周涵章、凌子辰、吴可言、李铭瑞、李卓宇五位小作家代表畅谈了自己的电子书创作历程,介绍了自己作品集的主要内容,分享了自己阅读与创作的独特感悟。在小作家们的笔下,既有美丽的风景,也有难忘的趣事,更有鲜明的人物。一幅幅生动的画面,一段段感人的文字,不仅展示着孩子们多彩的童年生活,更写出了孩子们的童真童趣! 郑收

## 五十中学西校高刘分校 构建立体家校网络

4月28日,合肥市五十中学西校高刘分校七年级部召开期中家长会,开展家校交流及共育活动。

学校安全中心主任袁孝传就学生安全工作给家长提出了具体的建议和要求。学校心理咨询室孔德景老师以“如何有效引导青春期的孩子”为题,给家长们上了一堂极为生动的心理健康课。学校党支部副书记王世祥为优秀学生家长颁发了荣誉证书。

家长会的第二阶段在各班级教室开展,由班主任负责组织,各学科教师依次和学生家长进行分享和交流。王世祥、胡建新分别深入到各班级,介绍年级部的常规管理并现场回答家长提出的相关问题,希望家长主动和孩子的班主任、授课教师保持密切联系,多交流、多沟通、多理解、多合作。学校还设立了校长信箱和校长接待日,也希望各位家长把自己对学校的建议和看法及时反馈给学校。 陈自明 王世祥

## 六安路小学荣城花园分校举办 “追梦新时代 青春展风采”校歌比赛

在这播种希望、描绘锦绣的季节里,合肥市六安路小学荣城花园分校举办了第三届校园文化艺术节之“追梦新时代 青春展风采”校歌比赛。本次活动旨在进一步丰富学生校园文化生活,营造积极向上、健康文明的校园氛围。

听!欢快活泼的音乐已经响起,悦耳嘹亮的歌声正缓缓传来。本次校歌比赛以班级为单位,在之前年级选拔的基础上产生,按抽签顺序依次出场。同学们在歌词中解读,从旋律中感悟,把对学校浓浓的热爱和赞美化作最动人的歌声!评委们从学生的精神状态、音准音色、着装、演唱形式、整体效果等方面进行了评分,评选出了获奖班级。

飞扬的歌声,吟唱青春的曲调;熟悉的旋律,演绎童年的华章。此次校歌比赛进一步加强了学生理想信念教育与价值引领,推进了学校学风建设和校园文化建设,展现了六小荣城学子们蓬勃的朝气和奋发的活力。 陶然 郑婷婷